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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 17 de Fevereiro de 2020 

 

MATÉRIA 1 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 006/2020, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANGELA REGINA BARBOSA, QUE “INDICA À MESA, 

DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, QUE 

SEJA OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ANTONIO 

CARLOS VACA E SETOR COMPETENTE, PARA QUE ESTUDE A 

POSSBILIDADE DE ADQUIRIR UM CAMINHÃO NOVO/OU ADAPTAR 

UM PARA COLETA DE LIXO DOMICILIAR QUE POSSA SEPARAR OS 

MATERIAIS RECICLÁVEIS. 

 

 

MATÉRIA 2 LEITURA E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 007/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR GUILHERME DE ANDRADE STRADIOTO, QUE “INDICA À 

MESA, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, 

QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

ANTÔNIO CARLOS VACA, E ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE 

ESTUDE A POSSIBILIDADE DE SUSPENDER O FORNECIMENTO DE 

SERVIÇO DE ÁGUA EM CASO DE INADIMPLÊNCIA SUPERIOR A 3 

MESES”. 

 

MATÉRIA 3 LEITURA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 639/2020, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES REGINALDO CESAR MARTINS, THIAGO MARTINS DE 

OLIVEIRA E ROGER MARTINS, QUE “DISPOE SOBRE O USO DE FOGOS 

DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS NO MUNICÍPIO DE BOREBI/SP E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

MATÉRIA 4 LEITURA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 643/2020, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, QUE “AUTORIZA O PAGAMENTO DE ENCARGOS 

DE VEÍCULO RECEBIDO EM DOAÇÃO PELA SECRETARIA DA 

RECEITA FEDERAL DO BRASILÇ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
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MATÉRIA 5 LEITURA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 644/2020, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, QUE “DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DO PLANO 

PLURIANUAL E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL ATÉ O LIMITE DE R$206.855,12 PARA OCORRER COM AS 

DESPESAS PARA REFORMA DO GINÁSIO DE ESPORTES DO CENTRO 

DE LAZER DO TRABALHADOR GOVERNADOR MARIO COVAS E 

ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL, ATRAVÉS DOS RECURSOS 

DO CONVÉNIO FIRMADO COM O GOVERNO FEDERAL – MINISTÉRIO 

DOS ESPORTES – ESPORTE DE GRANDE EVENTO IMPLANTAÇÃO E 

MODERNIZAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA”. 

 

MATÉRIA 6 LEITURA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 645/2020, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, QUE “DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DO PLANO 

PLURIANUAL E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL ATÉ O LIMITE DE R$355.668,30 PARA OCORRER COM AS 

DESPESAS PARA CONSTRUÇÃO DE UM GALPÃO INDUSTRIAL, 

ATRAVÉS DE RECURSOS DO CONVÊNIO FIRMADO COM O GOVERNO 

DO ESTADO DE SÃO PAULO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

DESENVOLVIMENTO REGIONAL”. 

 

MATÉRIA 7 LEITURA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 646/2020, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, QUE “DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DO PLANO 

PLURIANUAL E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL ATÉ O LIMITE DE R$220.161,53 PARA OCORRER COM AS 

DESPESAS PARA IMPLANTAÇÃO DA REDE DE GALERIAS DE ÁGUA 

PLUVIAIS, GUIAS E SARJETAS NA AVENIDA PROJETADA NO 

DISTRITO INDUSTRIAL DE BOREBI, ATRAVÉS DE RECURSOS DO 

CONVÊNIO FIRMADO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

ATRAVÉSDA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO”. 

 


